



**ESTADO DO MARANHÃO**  
**SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO DA OITAVA CONVOCAÇÃO**  
**REFERENTE AO EDITAL Nº 030/2024 – SEDUC**

A Secretaria de Estado da Educação, torna público a **RETIFICAÇÃO** do Edital da Oitava Convocação dos candidatos classificados no Cadastro Reserva do **Processo Seletivo Simplificado para Formação de Cadastro Reserva para Contratação Temporária de Professores para Atuarem na Educação Básica - Base Nacional Comum Curricular - da Secretaria de Estado da Educação – nos Centros de Ensino em Tempo Parcial**, regido pelo Edital nº 030/2024, tomando por base o Princípio da Autotutela da Administração Pública.

Esta retificação segue a ordem de classificação da Homologação do Resultado Final, publicada no Diário Oficial nº 031, do dia 13 de fevereiro de 2025 e retificação posterior com divulgação no site da SEDUC e publicação no Diário Oficial nº 065, do dia 08 de abril de 2025, e o disposto no Edital nº 030/2024-SEDUC, publicado no Diário Oficial nº 205, do dia 29 de outubro de 2024, que rege o Certame e tem por base: os dispositivos legais previsto no artigo 37, IX da CRFB/1988, nos termos do artigo 2º, inciso VII da Lei Estadual nº 6.915/97, que dispõe sobre a contratação, por tempo determinado, de pessoal para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público e suas alterações posteriores. E ainda quanto aos municípios, às disciplinas e aos candidatos duplicados na convocação a que se refere esta Retificação, deverão ser considerados convocados uma única vez, enviar os documentos discriminados na Oitava Convocação no período **de 20 a 23 de maio de 2025**, digitalizados do original e em arquivo único, para o endereço eletrônico da respectiva Unidade Regional de Educação a que pertence o município no qual optou pela vaga.

São Luís/MA, 19 de maio de 2025.

**JANDIRA DIAS ARAÚJO SILVA**  
**Secretária de Estado da Educação**



**ESTADO DO MARANHÃO  
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO**

❖ NO ANEXO I DO EDITAL DA OITAVA CONVOCAÇÃO REFERENTE AO EDITAL Nº 030/2024

Onde se lê:

**UNIDADE REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE AÇAILÂNDIA  
MUNICÍPIO DE BOM JESUS DAS SELVAS  
FUNÇÃO: PROFESSOR CONTRATADO – ARTE**

<b>CLAS.</b>	<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>CATEGORIA CONVOCAÇÃO</b>
1ª	251843	CRISTIANE NASCIMENTO DA CRUZ CONCEICAO	PESSOA PRETA OU PARDA

Leia-se:

**UNIDADE REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE AÇAILÂNDIA  
MUNICÍPIO DE BOM JESUS DAS SELVAS  
FUNÇÃO: PROFESSOR CONTRATADO – ARTE**

<b>CLAS.</b>	<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>CATEGORIA CONVOCAÇÃO</b>
2ª	234642	EVALDO PEREIRA SOUSA	AMPLA CONCORRÊNCIA
1ª	251843	CRISTIANE NASCIMENTO DA CRUZ CONCEICAO	PESSOA PRETA OU PARDA